

Солдатское братство вовек не забыть!

События афганской войны стали историей. В ее страницы вписаны тысячи людей. Среди них имя дедушки Егора Кузнецова – Печальнова Александра Риксовича, который в один из апрельских дней посетил наш детский сад.

Он рассказал о том, что во время службы в армии был отправлен в Афганистан, где принимал участие в боевых операциях. Память о службе в Афганистане воскрешают в его памяти черно-белые фотографии из армейского альбома, который Александр Риксович продемонстрировал ребятам. Теперь фото из этого альбома – факты истории.

Александр Риксович имеет награды: указом Президиума Верховного Совета СССР награжден медалью «За боевые заслуги» и медалью «Воину интернационалисту от благодарного афганского народа». Егор гордится своим дедушкой и говорит, что будет похож на него, когда вырастет.

Детям очень понравилась эта встреча, и они поблагодарили Александра Риксовича за интересный рассказ.



2015/04/15



Я ПОМНЮ!



2015/04/15 10:56 AM



2015/04/16 03:08 PM